

2012年11月15日 星期四
责任编辑:张勇 电话:6201407
版面设计:陈艳 校对:刘凤

中粮董事长宁高宁

市场不饶恕蒙牛再现质量问题

熟悉中粮集团的消费者对于“产业链、好产品”这句广告词应当非常熟悉,作为中国最大的粮食进出口、加工和销售企业,中粮集团把全产业链确定为发展战略。13日,中粮集团董事长宁高宁在北京接受记者采访时再次表达了对于战略选择的信心,“希望全产业链将来能够变成一种商业经营模式,拿到MBA课堂讨论。”

据《证券时报》报道,宁高宁说,对于中粮集团来说,确定全产业链的发展战略也是经过较长时间的酝酿和讨论,期间甚至出过很多本书。从商业模式来看,企业应该选择产业链当中的某些环节,这样才能获取更多利润。中粮之所以选择全产业链,主要是基于中国的现实和中粮自身的特点考虑,中国的现实是产业链没有实现整合,中粮的现实则是涉足的产业链本来就比较

广,两者结合的结果便是全产业链。

据他介绍,目前全产业链的进展情况非常不错,得到了社会和公司内部的积极响应,也超出了当初的预期,在相当程度上促进了中粮商业模式的改善。以玉米(2393,-12.00,-0.50%)为例,通过全产业链的模式,可以根据不同的用途确定上游农民的玉米种植种类,当然前提是价格上有保证,农民对此也很高兴。

另外一件和中粮集团密切相关的事情是蒙牛乳业[微博]的发展情况,宁高宁13日对此问题也有详细回应。他说,中粮集团参与蒙牛管理的层面比较广,包括股东层面、管理团队层面、质量管理层面等,比如蒙牛始自建奶场、提高奶源收购标准、加强产品研发、改进质量检验标准和方法,这个过程可以保证蒙牛不再出现以前发生的事

情。

宁高宁称,乳业是一个非常特殊的行业,产品在生产的过程中很容易出现质量变化,“矿泉水放置一个月都没有关系,乳品放置一个礼拜就不行了”,所以蒙牛自身肯定不会放松管理,如果再出现质量方面的放松情况,市场是不会饶恕的,蒙牛是一家有400亿市值的公司,出现质量问题会是致命的伤害。

“蒙牛每天出产7000多万份产品,有300万学生饮用早餐奶,150多万奶农供应牛奶,也有30多万蒙牛销售人员在全国销售,同时又有3万多员工在生产乳品”,宁高宁说,这是一个非常大的运作系统,希望能够以新的经营理念、质量检测水平和严格的要求来提升产品质量,获得消费者的信心支持。(证券时报网快讯中心)

“跨年”行情到来 理财收益赶超5%

李剑

随着年底的临近,出于揽储需要,理财产品“跨年”行情也启动了。从上周开始,市面上年化收益率接近或者高于5%数量明显增多,这些理财产品投资期限在60天~180天左右,属于中短期理财产品,而此前预期年化收益率达到5%左右的大多为一年期及以上的长期理财产品。

不过目前的“跨年”行情还广告开始,只有部分银行加入了“跨年”理财产品大战。调查发现,国有大行的股份制商业银行还没有加入战团,目前市场上收益率超过或接近5%的理财产品基本上由城市商业银行发行,四大行发行的3至6个月理财产品预期年化收益率大多在4.3%左右,而股份制商业银行的同类产品预期年化收益率也只有4.5%左右。

今年以来,银行理财产品平均预期年化收益率不断下跌成为常态,进入四季度,在央行降息数月之后,市场利率总体走出一波“L”形行情,理财产品收益率也开始低位止跌,逐渐呈上升势头。随着年关将至,存贷比的考核压力促使中短期理财产品收益率在短期内大幅攀升。

与长期理财产品相比,中短期产品的预期收益率最先出现反弹。银率网数据显示,期限在1个月以内的理财产品平均预期年化收益率从8月份的3.49%升至9月的3.82%,升幅近9.5%。而其他期限产品的平均预期年化收益率走势从一条向下斜线到最近的趋于水平。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

微博财经

南方都市报:【专家称中国已迈入中等发达国家门槛】中国人民大学经济研究所所长毛振华日前在纽约提出,中国正由一个发展中国家迈入中等发达国家的门槛,再经过十年有望进入发达国家之列。据介绍,2011年中国人均GDP达3.5万元人民币。依世界银行2011年标准,中国已被列入“中上等收入国家”。

财经网:【10月罚没收入同比增长20.2% 前10月国家财政收入超10万亿】10月份,全国财政收入10444亿元,比去年同月增加1255亿元,增长13.7%。其中,罚没收入95亿元,同比增加16亿元,增长20.2%。1月~10月累计,全国财政收入101032亿元,比去年同期增加10180亿元,增长11.2%。

中国新闻周刊:【油价预计明日下调 北上产93#汽油重回7元时代】11月13日,国内成品油调价窗口正式开启,年内第四次油价下调“箭在弦上”。机构普遍预计降价时间将推迟至15日凌晨,幅度在300元至350元/吨,届时北上产等地93#汽油将重回“7”元时代。



经选举诞生的2270名十八大代表中,有145位企业负责人代表。其中111位来自国有企业和银行金融系统,34位来自各省市的民营企业单位(不包括一线工人代表)。这些“红色企业家”将成为未来影响中国经济决策走向的重要力量。图为十八大代表、红豆集团董事长周海江。
新华社发

金牛山办事处

前三季度经济指标全线飘红

信阳消息(陈军委)今年以来,浉河区金牛山办事处牢牢把握科学发展这个主题和加快转变经济发展方式这条主线,紧紧围绕年初经济工作会议的既定目标,积极工作,前三季度经济指标全线飘红。

前三季度,该办事处地区生产总值增

长16%,限额以上工业企业增加值完成69786万元,增长59%;限额以上工业企业实现利润6071万元,增长57%;非公有制经济增加值增速43%;全社会固定资产投资增长128%;社会消费品零售总额增长32%。财政收入完成2196.6万元,其

中国税完成182.1万元,地税完成1987.5万元。

同时,围绕发展新型工业、商贸物流、现代服务和生态休闲四大产业,招商引进项目5个,省外资金到位1.45亿元。

楠杆工商所

查处一起涉嫌电动车商标侵权案件

信阳消息(汪东辉 熊建斌)日前,罗山县工商局楠杆工商所查处一起涉嫌电动三轮车商标侵权案件,查扣电动三轮车7辆,涉案金额26000元。

该工商所执法人员在对辖区高店乡某电动车经销部进行巡查检查时发现,其存放销售的7辆知名品牌电动三轮车涉嫌商标侵权,执法人员随即对库存的7辆电动三轮车进行暂扣并立案调查。

经查,该电动车经销部以每台1560元的价格,从县城某电动车批零部购买“雅迪精品”电动三轮车8辆和“爱玛精品”电动三轮车4辆,以低于市场上知名品牌“雅迪”和“爱玛”电动三轮车300元的价格出售,执法人员检查时,店主仅提供以上两类车型的合格证和说明书,且合格证上没有检验员章,说明书上也没有相关生产厂家的厂名、厂址,该批电动三轮车涉嫌商标侵权。

目前,该案件正在调查处理中。

金润加油站 里程多一点...
油质好不好 比比里程表

金润加油站
地址:楚王城南京路南侧 电话:18639708899